

A证司机高速上疯狂倒车险酿车祸 被查处后称“也很害怕”

5月26日上午,聊城高速交警茌平大队依托执法服务站正常视频巡逻时,发现惊险一幕,一辆厢式货车竟在高速上倒车,还险些酿事故,民警将其查处并对驾驶员严肃批评教育。

当天上午10:41分,民警巡逻时发现,这辆轻型厢式货车在济聊高速上行55Km处停后开始倒车,驾驶员倒车行驶持续了1000m左右,后方多辆正常行驶的机动车对其避让,还险些造成交通事故。民警立即在出道口将嫌疑车辆查处,对驾驶员批评教育后并依据相关法律给予驾驶员翁某驾驶证记12分、罚款200元的处罚。

民警了解到驾驶员翁某

拥有A2驾驶证,由于疏忽大意错过茌平高速出口,抱有侥幸心理开始倒车,知道倒车是违法行为也很害怕,倒车的过程中差点与一辆重型半挂牵引车发生碰撞。

在此,聊城高速交警提醒广大驾驶员朋友:高速公路行驶发现错过出口后,千万不要在路上停车、倒车甚至逆行,高速上车辆的车速通常很快,如果前方车辆突然停车,后方车辆很容易因避让不及发生追尾,同时也容易引发连环追尾事故。

齐鲁晚报 齐鲁壹点
记者 李怀磊 通讯员 李
晓辉 景志行



莘县交警同一地点连扣3辆报废车

近日,莘县交警大队同一地点、同一民警,两天内连续查获3辆报废车,有效打击了此类交通违法行为,及时消除道路安全隐患,并得到了辖区群众的支持与理解。

5月25-26日,莘县交警大队张鲁中队民警在辖区莘岩路与临观路十字路口设卡开展“早查”行动中,查获3辆报废的轻型货车,并依法暂扣。据民警介绍,5月25日6时许,执勤民警正在对过往车辆进行逐一排查各类交通违法行为时,发现一辆锈迹斑斑的白色货车自西向东驶来,具有职

业敏感的民警,怀疑到该车可能是一辆报废车。于是,立即示意该车靠边停车接受检查。经核查,这辆白色货车早已达到报废年限,系统处于报废状态。据驾驶人交代,该车拉一些零散货物主要往返乡间公路,至于车辆是否是达到报废,并不清楚。随后,民警将该车依法暂扣。5月26日7时许,张鲁中队民警在辖区莘岩路与临观路十字路口设卡开展“早查”行动中,一辆陕Exxx71牌蓝色货车自西向东正常行驶时,巧遇正在执勤的民警,欲改变路线躲避检查,被快速

反应的执勤民警及时拦停并接受检查。经核查,该车是一辆报废车。随后,执勤民警对该驾驶人进行安全教育,告知驾驶报废车的危害及后果,并将该车依法暂扣。7时30分许,执勤民警同一地点刚刚处理并暂扣一辆蓝色轻型报废车。紧接着,又有一辆白色轻型货车,引起民警注意。经检查,该车因未及时年检,被系统强制报废。该驾驶人一听民警要暂扣该车,连连向民警说情开脱求放过,但“铁面”无私的交警告知驾驶人开报废车的危害后,将车辆

依法暂扣。

说起驾驶报废车,人们只想离得远远的,因为报废车辆性能状况差,安全隐患极大,轻者车辆抛锚、偏向、爆胎,重者制动失灵、致人受伤、车毁人亡,严重危害道路交通安全。在此,莘县交警提醒广大车主及驾驶人,当车辆达到报废期限时,一定要按照相关程序处理报废车,维护辖区道路交通环境,预防交通事故的发生。

齐鲁晚报 齐鲁壹点
记者 李怀磊 通讯员 冯
永华 纪桂民



齐鲁晚报 齐鲁壹点 QL1D.COM 星美家居 XINGMEI HOME FURNITURE

齐鲁晚报《今日聊城》发起寻找“水城之王”活动,通过齐鲁晚报聊城融媒中心各平台的影响力,联合聊城各行各业商家,通过网络发动和宣传,一起打造一款聊城人自己的锦鲤活动,选出一名聊城“水城之王”送上超大礼!本次活动将在聊城人朋友圈产生爆炸的传播效果,形成一场聊城人自己的网络狂欢。本次活动拟联合100余家商家,覆盖聊城的衣食住行各行各业。由齐鲁今日聊城微信发起活动,通过生成奖券的形式邀请市民参与,预计参与抽奖人数达到数万人,最终朋友圈曝光量数百万,各宣传渠道综合曝光量过千万。

商家招募>> 时间: 5月1日—5月31日

商家招募环节,招募聊城各行各业商家,每个商家为“水城之王”提供不少于1000元的礼品。为了保证活动质量,商家提供的礼品不可以是代金券或打折券,只能为实物礼品或现金券等实打实的礼品。

发起抽奖>> 时间: 6月1日—6月10日

6月1日起齐鲁今日聊城官方微博发起“水城之王”抽奖活动,市民关注齐鲁今日聊城官方微博后回复“水城之王”可生成专属抽奖券一张,奖券上标明抽奖号码,生成奖券后需将奖券发送到自己的朋友圈(设置分组可见无效)作为抽奖证据,须转发内容涵盖冠名名称、各商家名称及礼品名称。

招商咨询电话: 18606350148

齐鲁今日聊城
微信公众平台

齐鲁壹点
新闻客户端